

## Немного о Дне массового футбола в Архангельске



19 мая 2018 года, на стадионе Труд в городе Архангельске состоялась региональная часть Всероссийского фестиваля «День массового футбола». Этот футбольный праздник, идеей и целью которого являются популяризация и развитие футбола в Архангельской области, привлечение детей и подростков к регулярным занятиям футболом, несмотря на прохладную погоду, прошел в теплой атмосфере всеобщей любви к этой замечательной игре.



В рамках фестиваля для первоклассников архангельских школ был проведен открытый урок футбола, в котором инструкторы, среди которых были, в том числе, футболисты СШ «Водник», на 6 станциях знакомили детей с базовыми техническими приемами и игровыми упражнениями. По итогам открытого урока все участники получили фирменные футболки с символикой РФС, а участвовавшие школы - новые футбольные мячи.





Владимир (слева) и Дима (справа) с тренером Владимиром (справа) и Димой (слева) на поле



Футбольный мяч и шарик РФС, а также диплом и призерский медаль. участника Фестиваля;



Действительно, в настоящее время в России наблюдается тенденция к развитию массового футбола. Это связано с тем, что в последние годы в стране наблюдается рост популярности футбола, а также увеличение числа любителей этого вида спорта. В результате этого в стране наблюдается рост числа любителей футбола, а также увеличение числа любителей этого вида спорта.